
2022年度 学修状況調査 

調査期間：2022年 9月 26日～10月 5日 

◼ コミュニティ子ども学科１年［CC学科］ 回答者数：３2人（91.4%）／調査対象：35 人

◼ コミュニティ子ども学科２年［CC 科］ 回答者数：30人（85.7%）／調査対象：35人 

◼ キャリアデザイン学科１年［CD学科］ 回答者数：88人（90.7%）／調査対象：97 人 

◼ キャリアデザイン学科 2 年［CD学科］ 回答者数：80人（80.0%）／調査対象：100 人

質問項目 

1. あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

2. 授業内容がよく理解できていると思いますか？

3. 春学期の成績で満足できる評価を得ましたか？

4. 本学の授業で教養が身についていると思いますか？

5. 専門分野や学科の知識が身についていると思いますか？

6. 批判的に考える力が身についたと思いますか？

7. リーダーシップの能力が身についたと思いますか？

8. 授業時間外で勉強や宿題をしていますか？

9. 授業を除いた 1 日の学習時間は平均してどれくらいだと思いますか？

10. 他の学生と一緒に勉強することがありますか？

11. 勉強や宿題のために web 上の情報を利用しますか？

12. 勉強や宿題のために図書館を利用しますか？

13. 資格取得に向けての勉強をしていますか？

14. 卒業後の進路（就職・編入）に向けての勉強をしていますか？

15. 通学の手段は主として何ですか？

16. 通学のためにどのくらい時間がかかりますか？

17. １週間あたりのアルバイトの時間数はおおよそどれくらいですか？

18. アルバイト代は主として何にあてますか？

19. 本学に学習支援を行う部署が開設されたら利用したいと思いますか？

20. 19 の質問で「そう思う」と回答した人は、特に何について学習支援があったらいいと思いますか？

21. 春学期と比較して授業時間以外に行う１週間あたりの学修時間の増減はありましたか？

◆ リモート授業になった場合、自宅から授業を受けるのに使用する機器は？（複数回答可）

◆ 今後、コロナの影響が続きオンライン授業等が行われるとしたら自身の履修科目の何割くらいの授

業が適当ですか？（0～10 割）

◆ 遠隔授業について意見がありましたらお聞かせください。



 2022年度　学修状況調査　キャリアデザイン学科

回答　キャリアデザイン学科1年 88 （90.7%） /97 2021年度の値

　キャリアデザイン学科2年 80 （80.0%） /100

１年生　入試方式

１．あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

入試区分計

総合 0 (0.0%) (0.0%) 3 (23.1%) (5.9%) 8 (61.5%) (64.7%) 2 (15.4%) (29.4%) 13

推薦 0 (0.0%) (0.0%) 6 (15.8%) (6.5%) 22 (57.9%) (35.5%) 10 (26.3%) (58.1%) 38

一般 0 (0.0%) (0.0%) 3 (9.4%) (12.5%) 21 (65.6%) (56.3%) 8 (25.0%) (31.3%) 32

特待生 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (0.0%) 2 (40.0%) (25.0%) 3 (60.0%) (75.0%) 5

合計 0 (0.0%) (0.0%) 12 (13.6%) (8.7%) 53 (60.2%) (49.0%) 23 (26.1%) (42.3%) 88

2年生　入試方式

１．あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

入試区分計

AO 0 (0.0%) (0.0%) 1 (8.3%) (7.1%) 6 (50.0%) (78.6%) 5 (41.7%) (14.3%) 12

推薦 0 (0.0%) (0.0%) 2 (8.0%) (17.9%) 8 (32.0%) (59.0%) 15 (60.0%) (23.1%) 25

一般 1 (2.8%) (1.7%) 4 (11.1%) (8.6%) 18 (50.0%) (55.2%) 13 (36.1%) (34.5%) 36

特待生 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (0.0%) 3 (42.9%) (75.0%) 4 (57.1%) (25.0%) 7

合計 1 (1.3%) (0.9%) 7 (8.8%) (11.3%) 35 (43.8%) (60.0%) 37 (46.3%) (27.8%) 80

２．授業内容がよく理解できていると思いますか？

1年 0 (0.0%) (2.9%) 3 (3.4%) (5.8%) 55 (62.5%) (55.8%) 30 (34.1%) (38.5%)

2年 1 (1.3%) (0.0%) 0 (0.0%) (3.5%) 43 (53.8%) (64.3%) 36 (45.0%) (32.2%)

３．春学期の成績で満足できる評価を得ましたか？

1年 4 (4.5%) (2.9%) 19 (21.6%) (16.3%) 37 (42.0%) (40.4%) 28 (31.8%) (40.4%)

2年 4 (5.0%) (1.7%) 14 (17.5%) (11.3%) 34 (42.5%) (48.7%) 28 (35.0%) (38.3%)

４．本学の授業で教養が身についていると思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 5 (5.7%) (5.8%) 53 (60.2%) (41.3%) 30 (34.1%) (52.9%)

2年 2 (2.5%) (0.0%) 5 (6.3%) (8.7%) 33 (41.3%) (59.1%) 40 (50.0%) (32.2%)

５．専門分野や学科の知識が身についていると思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 11 (12.5%) (8.7%) 51 (58.0%) (50.0%) 26 (29.5%) (41.3%)

2年 0 (0.0%) (0.0%) 9 (11.3%) (14.8%) 34 (42.5%) (61.7%) 37 (46.3%) (23.5%)

６．批判的に考える力が身についたと思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 21 (23.9%) (32.7%) 46 (52.3%) (51.0%) 21 (23.9%) (16.3%)

2年 2 (2.5%) (0.0%) 18 (22.5%) (22.6%) 38 (47.5%) (60.9%) 22 (27.5%) (16.5%)

７．リーダーシップの能力が身についたと思いますか？

1年 7 (8.0%) (13.5%) 40 (45.5%) (50.0%) 31 (35.2%) (30.8%) 10 (11.4%) (5.8%)

2年 7 (8.8%) (13.0%) 32 (40.0%) (53.0%) 28 (35.0%) (26.1%) 13 (16.3%) (7.8%)

８．授業時間外で勉強や宿題をしていますか？

1年 2 (2.3%) (3.8%) 19 (21.6%) (20.2%) 54 (61.4%) (65.4%) 13 (14.8%) (10.6%)

2年 9 (11.3%) (6.1%) 19 (23.8%) (25.2%) 45 (56.3%) (58.3%) 7 (8.8%) (10.4%)
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 2022年度　学修状況調査　キャリアデザイン学科

９．授業を除いた1日の学習時間は平均してどれくらいだと思いますか？

1年 33 (37.5%) 26 (29.5%) 16 (18.2%) 8 (9.1%) 5 (5.7%)

2年 36 (45.0%) 25 (31.3%) 15 (18.8%) 3 (3.8%) 1 (1.3%)

１０．他の学生と一緒に勉強することがありますか？

1年 17 (19.3%) 26 (29.5%) 34 (38.6%) 11 (12.5%)

2年 31 (38.8%) 19 (23.8%) 23 (28.8%) 7 (8.8%)

１１．勉強や宿題のためにweb上の情報を利用しますか？

1年 2 (2.3%) 8 (9.1%) 49 (55.7%) 29 (33.0%)

2年 1 (1.3%) 4 (5.0%) 41 (51.3%) 34 (42.5%)

１２．勉強や宿題のために図書館を利用しますか？

1年 29 (33.0%) 22 (25.0%) 30 (34.1%) 7 (8.0%)

2年 16 (20.0%) 16 (20.0%) 38 (47.5%) 10 (12.5%)

１３．資格取得に向けての勉強をしていますか？

1年 7 (8.0%) 19 (21.6%) 42 (47.7%) 20 (22.7%)

2年 12 (15.0%) 17 (21.3%) 36 (45.0%) 15 (18.8%)

１４．卒業後の進路（就職・編入）に向けての勉強をしていますか？

1年 3 (3.4%) 23 (26.1%) 45 (51.1%) 17 (19.3%)

2年 11 (13.8%) 9 (11.3%) 34 (42.5%) 26 (32.5%)

１５．通学の手段は主として何ですか？

1年 25 (28.4%) 40 (45.5%) 18 (20.5%) 5 (5.7%)

2年 32 (40.0%) 34 (42.5%) 7 (8.8%) 7 (8.8%)

１６．通学のためにどのくらい時間がかかりますか？

1年 31 (35.2%) 29 (33.0%) 22 (25.0%) 3 (3.4%) 3 (3.4%)

2年 24 (30.0%) 29 (36.3%) 23 (28.8%) 4 (5.0%) 0 (0.0%)

１７．1週間あたりのアルバイトの時間数はおおよそどれくらいですか？
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１８．アルバイト代は主として何にあてますか？

他

1年 27 (30.7%) 6 (6.8%) 23 (26.1%) 9 (10.2%) 9 (10.2%) 14

2年 20 (25.0%) 10 (12.5%) 29 (36.3%) 9 (11.3%) 4 (5.0%) 8

１９．本学に学習支援を行う部署が開設されたら利用したいと思いますか？

1年 0 (0.0%) 34 (38.6%) 35 (39.8%) 19 (21.6%)

2年 4 (5.0%) 39 (48.8%) 21 (26.3%) 16 (20.0%)
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キャリアデザイン学科



 2022年度　学修状況調査　キャリアデザイン学科

２０．19の質問で「そう思う」と回答した人は、特に何について学習支援があったらいいと思いますか？

1年生

1 編入学試験について

2 編入

3 オンラインで学習できるアプリの導入

4 資格取得

5 spiと英語の基礎力向上

6 編入の対策について相談できる部署

7 経営学 日本史

8 資格テスト

9 一般入試の対策について

10 資格

11 資格

12 SPIなど

13 小論文

14 英語系

15 編入試験対策、資格試験対策

16 資格所得の短期講座

17 就職先で必要な資格取について

18 編入試験

19 英語

20 土日の学習室開放

21 数学の勉強

22 様々な分野の資格取得について

23 英語

2年生

1 英語などの基礎的な学習が不安な人向けの支援

2 授業や資格など勉強におけること

3 資格

4 進路

5 資格補習

6 資格取得に向けて

7 資格(特に英検やTOEIC) 講義だけでは足りません。

8 英語

9 自分が成長できるから

10 資格

11 英語関係

12 資格等

13 資格

14 小論文添削

15 公務員対策,英語

16 編入

17 卒論の書き方

２１．春学期と比較して授業時間以外に行う１週間あたりの学修時間の増減はありましたか？
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リモート授業になった場合、自宅から授業を受けるのに使用する機器は？

1年 66 (75.0%) 17 (19.3%) 15 (17.0%)

2年 63 (78.8%) 7 (8.8%) 13 (16.3%)

1年

2年

パソコン タブレット スマートフォンのみ

キャリアデザイン学科



 2022年度　学修状況調査　キャリアデザイン学科

今後、コロナの影響が続きオンライン授業等を行われるとしたら自身の履修科目の何割くらいの授業が適当ですか？（0～10割）

1割 2割 3割 4割 5割 6割 7割 8割 9割 10割 空白

1 5 9 7 20 4 11 16 3 12 0

(1.1%) (5.7%) (10.2%) (8.0%) (22.7%) (4.5%) (12.5%) (18.2%) (3.4%) (13.6%) (0.0%)

2 12 16 4 18 5 3 4 1 13 2

(2.5%) (15.0%) (20.0%) (5.0%) (22.5%) (6.3%) (3.8%) (5.0%) (1.3%) (16.3%) (2.5%)

オンライン授業等について意見がありましたらお聞かせください。

1年生

1 黒板の見やすさ

2 私は平日昼でも家族が家にいるのでできるだけ学校に登校して授業を受けたいです。

3 事前に資料を配るシステムを構築して欲しい

4 遠隔授業はあまりやりたくないです。

5 オンラインで少しはやるべきだと考える

6 英語などはリモートだと発音が聞きにくい為、対面の方が望ましいです。

7

2年生

1 できる限り遠隔授業はしてほしくないなと思います。

2 回線の不具合で途中で授業が見られなくなったりするので、授業内容をあとで配信して頂けると嬉しいです

3

4 Live配信よりビデオ配信の方が良い

5

6 積極的に取り入れた方が良いと思います。

7 アーカイブが残されると復習がしやすい

8 できれば嫌です

家にWi-Fiがあるので遠隔授業になっても大丈夫です。

PDFなどの資料もよいのですが紙の方が扱いやすいので配布してもらえるとありがたいです。

全ての授業をオンラインで統一すべきである。感染対策を今まで以上に強めるとともに遠隔にすることで学習意欲が個

人的に上昇する。学校という場はさまざまな出会いをする場所であるが、現代の若者にとってそういう出会いを行わせ

るのは得策ではない。

自宅でもパソコンがあれば授業に参加できるので、とても便利だと思う。

比較的交通に不便な環境で暮らしているので、リモート授業はありがたいと思う。

2年

1年

キャリアデザイン学科



2022年度　学修状況調査　コミュニティ子ども学科

回答　コミュニティ子ども学科1年 32 （91.4%） /35 2021年度の値

　コミュニティ子ども学科2年 30 （85.7%） /35

１年生　入試方式

１．あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

入試方式計

総合 0 (0.0%) (0.0%) 3 (42.9%) (0.0%) 3 (42.9%) (11.1%) 1 (14.3%) (88.9%) 7

推薦 1 (5.3%) (0.0%) 0 (0.0%) (0.0%) 9 (47.4%) (40.9%) 9 (47.4%) (59.1%) 19

一般 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (0.0%) 2 (100.0%) (100.0%) 2

特待生 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (0.0%) 2 (50.0%) (100.0%) 2 (50.0%) (100.0%) 4

合計 1 (3.1%) (0.0%) 3 (9.4%) (0.0%) 14 (43.8%) (32.4%) 14 (43.8%) (67.6%) 32

2年生　入試方式

１．あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

入試区分計

AO 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (22.2%) 1 (12.5%) (33.3%) 7 (87.5%) (44.4%) 8

推薦 0 (0.0%) (0.0%) 1 (5.0%) (12.5%) 6 (30.0%) (62.5%) 13 (65.0%) (25.0%) 20

一般 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) － 0 (0.0%) － 1 (100.0%) － 1

社会人 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) － 0 (0.0%) － 1 (100.0%) － 1

合計 0 (0.0%) (0.0%) 1 (3.3%) (14.5%) 7 (23.3%) (53.6%) 22 (73.3%) (32.1%) 30

２．授業内容がよく理解できていると思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 3 (9.4%) (0.0%) 22 (68.8%) (64.7%) 7 (21.9%) (35.3%)

2年 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (14.3%) 19 (63.3%) (67.9%) 11 (36.7%) (17.9%)

３．春学期の成績で満足できる評価を得ましたか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 6 (18.8%) (8.8%) 19 (59.4%) (38.2%) 7 (21.9%) (52.9%)

2年 0 (0.0%) (0.0%) 2 (6.7%) (17.9%) 19 (63.3%) (67.9%) 9 (30.0%) (14.3%)

４．本学の授業で教養が身についていると思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 2 (6.3%) (2.9%) 16 (50.0%) (32.4%) 14 (43.8%) (64.7%)

2年 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (7.1%) 16 (53.3%) (71.4%) 14 (46.7%) (21.4%)

５．専門分野や学科の知識が身についていると思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 1 (3.1%) (0.0%) 13 (40.6%) (38.2%) 18 (56.3%) (61.8%)

2年 0 (0.0%) (0.0%) 0 (0.0%) (7.1%) 12 (40.0%) (64.3%) 18 (60.0%) (28.6%)

６．批判的に考える力が身についたと思いますか？

1年 0 (0.0%) (0.0%) 11 (34.4%) (29.4%) 16 (50.0%) (50.0%) 5 (15.6%) (20.6%)

2年 0 (0.0%) (0.0%) 8 (26.7%) (14.3%) 18 (60.0%) (71.4%) 4 (13.3%) (14.3%)

７．リーダーシップの能力が身についたと思いますか？

1年 1 (3.1%) (2.9%) 19 (59.4%) (47.1%) 10 (31.3%) (38.2%) 2 (6.3%) (11.8%)

2年 1 (3.3%) (0.0%) 10 (33.3%) (25.0%) 13 (43.3%) (57.1%) 6 (20.0%) (17.9%)

８．授業時間外で勉強や宿題をしていますか？

1年 5 (15.6%) (14.7%) 7 (21.9%) (29.4%) 18 (56.3%) (47.1%) 2 (6.3%) (8.8%)

2年 7 (23.3%) (7.1%) 12 (40.0%) (25.0%) 11 (36.7%) (50.0%) 0 (0.0%) (17.9%)

全くそう思わない あまりそう思わない 少しそう思う

少しそう思う とてもそう思う

少しそう思う とてもそう思う

全くそう思わない あまりそう思わない 少しそう思う とてもそう思う

全くそう思わない あまりそう思わない

全くそう思わない あまりそう思わない

全くそう思わない あまりそう思わない 少しそう思う とてもそう思う

あまりそう思わない 少しそう思う

全くそう思わない あまりそう思わない 少しそう思う とてもそう思う

全くそう思わない あまりそう思わない 少しそう思う とてもそう思う

全くそう思わない とてもそう思う

全くしない あまりしない ときどきする ひんぱんにする

とてもそう思う

コミュニティ子ども学科
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９．授業を除いた1日の学習時間は平均してどれくらいだと思いますか？

1年 26 (81.3%) 3 (9.4%) 2 (6.3%) 0 (0.0%) 1 (3.1%)

2年 25 (83.3%) 0 (0.0%) 4 (13.3%) 1 (3.3%) 0 (0.0%)

１０．他の学生と一緒に勉強することがありますか？

1年 9 (28.1%) 10 (31.3%) 11 (34.4%) 2 (6.3%)

2年 4 (13.3%) 14 (46.7%) 10 (33.3%) 2 (6.7%)

１１．勉強や宿題のためにweb上の情報を利用しますか？

1年 4 (12.5%) 4 (12.5%) 17 (53.1%) 7 (21.9%)

2年 3 (10.0%) 2 (6.7%) 18 (60.0%) 7 (23.3%)

１２．勉強や宿題のために図書館を利用しますか？

1年 19 (59.4%) 8 (25.0%) 5 (15.6%) 0 (0.0%)

2年 13 (43.3%) 14 (46.7%) 3 (10.0%) 0 (0.0%)

１３．資格取得に向けての勉強をしていますか？

1年 3 (9.4%) 15 (46.9%) 13 (40.6%) 1 (3.1%)

2年 6 (20.0%) 5 (16.7%) 12 (40.0%) 0 (0.0%)

１４．卒業後の進路（就職・編入）に向けての勉強をしていますか？

1年 6 (18.8%) 14 (43.8%) 12 (37.5%) 0 (0.0%)

2年 3 (10.0%) 10 (33.3%) 15 (50.0%) 2 (6.7%)

１５．通学の手段は主として何ですか？

1年 16 (50.0%) 7 (21.9%) 8 (25.0%) 1 (3.1%)

2年 17 (56.7%) 6 (20.0%) 3 (10.0%) 4 (13.3%)

１６．通学のためにどのくらい時間がかかりますか？

1年 13 (40.6%) 14 (43.8%) 3 (9.4%) 1 (3.1%) 1 (3.1%)

2年 11 (36.7%) 12 (40.0%) 5 (16.7%) 2 (6.7%) 0 (0.0%)

１７．1週間あたりのアルバイトの時間数はおおよそどれくらいですか？

して

いない

1時間〜

3時間

3時間〜

5時間

5時間〜

7時間

7時間〜

9時間

10時間〜

15時間

15時間〜

20時間

20時間〜

25時間

25時間〜

30時間

30時間

以上
その他

4 0 2 3 4 5 9 3 0 0 2

(12.5%) (0.0%) (6.3%) (9.4%) (12.5%) (15.6%) (28.1%) (9.4%) (0.0%) (0.0%) (6.3%)

8 2 0 2 2 8 1 5 0 0 2

(26.7%) (6.7%) (0.0%) (6.7%) (6.7%) (26.7%) (3.3%) (16.7%) (0.0%) (0.0%) (6.7%)

１８．アルバイト代は主として何にあてますか？

他

1年 4 (12.5%) 2 (6.3%) 15 (46.9%) 3 (9.4%) 5 (15.6%) 3

2年 8 (26.7%) 1 (3.3%) 13 (43.3%) 3 (10.0%) 2 (6.7%) 3

１９．本学に学習支援を行う部署が開設されたら利用したいと思いますか？

1年 1 (3.1%) 18 (56.3%) 10 (31.3%) 3 (9.4%)

2年 1 (3.3%) 17 (56.7%) 9 (30.0%) 3 (10.0%)

1年

2年

全くしない あまりしない ときどきする ひんぱんにする

〜30分程度 30分〜1ｈ程度 1h〜1h30分程度 1h30分程度〜2h程度 2h以上

ひんぱんにする

ひんぱんにする

ひんぱんにする

全くしない あまりしない ときどきする

全くしない あまりしない ときどきする

全くしない あまりしない ときどきする

2h以上

自転車 徒歩

全くしない あまりしない ときどきする ひんぱんにする

自家用車 電車

とてもそう思う

〜30分程度 30分〜1ｈ程度 1h〜1h30分程度 1h30分程度〜2h程度

空欄 学費 遊興費 食費 服飾費

全くそう思わない あまりそう思わない 少しそう思う

コミュニティ子ども学科
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２０．19の質問で「そう思う」と回答した人は、特に何について学習支援があったらいいと思いますか？

1年生

1 実習や保育現場に出た時に使える手遊びや絵本、自己紹介などに使える実技

2 実習で必要なこと全般

3 学習内容について

4 保育現場

5 保育現場

6 就職や、沐浴、オムツ替えなどの実践的な学習支援

7 面接指導

8 学習支援とは異なりますが、実技について相談できるといいなと思います。

2年生

1 保育士資格以外の保育に関する資格の支援

2

3 公務員試験

２１．春学期と比較して授業時間以外に行う１週間あたりの学修時間の増減はありましたか？

－５時間

以上

－４〜

－５時間

－３〜

－４時間

－２〜

－３時間

－１〜

－２時間

０〜

-１時間

０〜

１時間

＋１〜

２時間

＋２〜

３時間

＋３〜

４時間

＋４〜

５時間

＋５時間

以上

0 0 0 0 1 12 17 2 0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (3.1%) (37.5%) (53.1%) (6.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0 0 0 0 1 16 13 0 0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (3.3%) (53.3%) (43.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

リモート授業になった場合、自宅から授業を受けるのに使用する機器は？

1年 27 (84.4%) 3 (9.4%) 3 (9.4%)

2年 21 (70.0%) 4 (13.3%) 7 (23.3%)

今後、コロナの影響が続き遠隔授業を行われるとしたら自身の履修科目の何割くらいの授業が適当ですか？（0～10割）

1割 2割 3割 4割 5割 6割 7割 8割 9割 10割

2 2 3 3 9 5 3 4 1 0

(6.3%) (6.3%) (9.4%) (9.4%) (28.1%) (15.6%) (9.4%) (12.5%) (3.1%) (0.0%)

1 1 14 1 8 2 1 0 0 2

(3.3%) (3.3%) (46.7%) (3.3%) (26.7%) (6.7%) (3.3%) (0.0%) (0.0%) (6.7%)

オンライン授業等について意見がありましたらお聞かせください。

1年生

1

2

3 遠隔授業で行う科目と行わない科目で日付を分けてほしい

4 あまりしたくないです

5 ズームは面倒だからクラスルームがいい

2年生

1 1教科ぐらいはいれてほしい

パソコンが上手く使えなくてケータイで受けることになるのかもしれないけど授業でわからないことがあり

調べたい時には何で調べたらいいのか。パソコンか上手く使えない自分が悪いのかもしないが

zoomなどを使いにくい、やり方が分からないと感じている人は多くいると思う。

1限だけのために登校するよりも効率的だと思う。授業を聞いていない人は出席しても聞いていないし、

真面目に聞いてる人は遠隔でも変わらないので対面と遠隔の違いは無いのではないかと思う。

1年

2年

1年

2年

パソコン タブレット スマートフォンのみ

教科書を使わなかったり先生が用意してくれたプリントを主に使うので

教科書を使わない時が多いので教科書代をもう少し免除してほしい

コミュニティ子ども学科




